

Dreptatea

ANUL XXIII

(Seria a IV-a nr. 373)

4 pagini — 5 lei

MARTI

28 mai 1991

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC — CREȘTIN ȘI DEMOCRAT

Director PAUL LAZĂRESCU
Redacția și Administrația
Calea Victoriei, Nr. 133, et. 2

IAȘI: Pledoarie pentru adevăr

ISTORICII TREBUIE SĂ SCRIE...

„...și nu să aștepte ființarea statului de drept pentru a elabora lucrări care să reflecte istoria adevărată... a spus dl. CORNELIU COPOSU, răspunzând unei întrebări oarecum surprinzătoare venite din sala bibliotecii Institutului de Istorie „A. D. Xenopol”...

La care dl. Coposu a răspuns că, în definiții, nu e nimic nou sub soare... fraudele electorale s-au produs și în '46, numai că atunci nu se beneficia de „cele mai înalte lucrări ale științei și tehnicii”...

„Valta a însemnat doar confirmarea înțelegerii de la Moscova din 23 octombrie 1943... a arătat dl. Coposu conținutul: „Eu nu cred că România a fost vândută din nou, la Malta. Destinul ei depinde în primul rând de noi, cei care trăim astăzi aici.”

ALEXANDRU GAȘEA



ȘTERGEREA MEMORIEI

Senzaționala descoperire de la Berevoești aduce o confirmare categorică a bănușelor și temerilor exprimate în societatea românească...

Dar ceea ce stărneste indignarea oricărui om cinstit și iubitor de adevăr din această țară este disprețul față de documentul istoric...

servarea unor specialiști, a unor arhiviști care prin spiritul lor de discernământ pot aviza asupra însemnătății unor surse...

Pastel bucureștean

Paisajul urban este din ce în ce mai dezolant. Cortile depășesc labirinturile sumbre ale Comunei din Paris; cozile noastre, după două secole, au chipul disperării creștine...

„Statul”, — spunea dl. Petre Roman, într-o intervenție televizată — este protectorul cetățeanului! Zănic vedem și trăim această protecție...

ION IUGA

Ce nu se știe despre Legea siguranței naționale și Legea S.R.I. (In pag. a 4-a)

PĂMÎNTUL — PENTRU VEȘNICIE ȚĂRANILOR!

(Pagina a 3-a)

De la vorbe la fapte...

Am strâns pentru dumneavoastră păreri ale unor membri de marcă ai partidului de guvernământ în legătură cu evenimente ce au avut loc în noi în ultimul timp...

de dialog între noi și conducerea Frontului. În Statutul nostru există o parte dedicată dialogului, dar în practică, desigur, există un alt dialog...

Agasdar, acestea sînt părerile unor oameni care au o părtinire sau mai puțin partizană față de guvernământul care se vrea social-democrat...

Ing. NETEA ALEXANDRU GHEORGHE

AFACEREA OLTICIT (I)

Am fost și sînt bine mersi. În perioada 1981-1985 în secția de Montaj General sa puteau vedea seriile întregi de mașini pregătite pentru primii secretari p.c. și județelor țării...

penurii generale din țară. Unul din oamenii de bază ai clanului care a profitat din plin de oportunitățile...

1989 director comercial, actualmente șeful Serviciului Import-Export.

Falimentul s-a instalat deja. Abuzurile burgheziei roșii. Se fură ca-n codru Concurență neloială.

— tov Toader, ale primăriei, ale nomenclaturii orașului. Un fost guvernator al Băneli Agricole a României, tov. Rușinaru, supărat că fostul director general al Oltcit, Nicolae Andreescu l-a primit personal la poartă...

tate Dobro care se „ocupa” de Oltcit. Contractul de piese de schimb cu Turcia a fost negociat de dl. prețului de cost uzinal datorită producerii pagube foarte mari...

În 1990, guvernul a alocat 15 milioane franci francezi pentru achiziționarea de piese de schimb necesare exportului din autoturisme Oltcit în Turcia, Ungaria și Cehoslovacia...

Ing. FUIU PĂCURARU

(Continuare în pag. a 2-a)

TELEX „DREPTATEA”

CONFERINȚĂ

La Palatul copiilor din București a avut loc simpozionul de presă dat de Departamentul Tineretului, din cadrul Ministerului Tineretului și Sportului...

ROCK

Tot la Palatul copiilor Ministerului Tineretului și Sportului a organizat Sărbătorile Rock „Copii au fost, copii sînt încă”...

LOCUINȚE

O jumătate de milion de cetățeni solicită locuințe. Numărul apartamentelor, estimat la mia de locuitori este de 214. Numai în București sînt înregistrați 425 apartamente la 1.900 locuitori.

ȘOMAJ

La un an de la „raționalizare” alegerii, în România existau 78.025 șomeri înregistrați, care beneficiază de ajutor de la stat...

ATENTAT

Vineri, 24 mai 1991. Strada Virtutei, ce unește Bd. Armata Poporului cu Clujul și cartierul Cringasii. Orele 16.30. Ploua. Conducătorul autobuzului cu nr. 37-B-9775, de pe linia 118 a încercat să acroaseze trei persoane care se deplasau pe carosabil...

ARMATA

După cum se știe, bugetul militar al României nu anul în curs se ridică la 32.3 miliarde lei, deci aproximativ 530 milioane dolari la cursul oficial...





CE NU SE ȘTIE DESPRE LEGEA SICURANȚEI NAȚIONALE ȘI LEGEA S.R.I.

— Intervenția domnului VALENTIN GABRIELESCU, deputat P.N.Ț.C.D., în Cameră —

Doamnelor și domnilor,

Am în fața noastră de discuț... Avem în fața noastră de discuț...

Dar eu, pe scurt, fac următoarele afirmații... Dar eu, pe scurt, fac următoarele afirmații...

blemă a controlului parlamentar... blemă a controlului parlamentar...

toare emulii, sau pe siguranța... toare emulii, sau pe siguranța...

dovedit zefii în trecut. Hai să... dovedit zefii în trecut. Hai să...

în alte localități a nu se acțio... în alte localități a nu se acțio...

ca nu am avut timpul suficient... ca nu am avut timpul suficient...

Problema în momentul de față... Problema în momentul de față...

Domnilor, Este exagerat. Eu cred că România nu e cen... Domnilor, Este exagerat. Eu cred că România nu e cen...

Eu sunt înțeles în ceea ce prive... Eu sunt înțeles în ceea ce prive...

Dacă domnul Măgureanu ar putea... Dacă domnul Măgureanu ar putea...

Îmi permiteți, îmi pare rău că... Îmi permiteți, îmi pare rău că...

Nicotodată nu vom face asta. N... Nicotodată nu vom face asta. N...

Domnilor, Partidul Național Țărănesc... Domnilor, Partidul Național Țărănesc...

dar mai încă o semnificație... dar mai încă o semnificație...

Este o exagerare grosolană. Dec... Este o exagerare grosolană. Dec...

Teama a multor de aici am fost... Teama a multor de aici am fost...

Eu, personal, nu cred că aseme... Eu, personal, nu cred că aseme...

Între părțile politice. Într-un... Între părțile politice. Într-un...

Nicotodată nu vom face asta. N... Nicotodată nu vom face asta. N...

Domnilor, Partidul Național Țărănesc... Domnilor, Partidul Național Țărănesc...

Este de la sine înțeles că acolo... Este de la sine înțeles că acolo...

În legătură cu această idee, a... În legătură cu această idee, a...

Or noi nu trebuie să ne mai înto... Or noi nu trebuie să ne mai înto...

Să nu faceți treaba asta. Eu... Să nu faceți treaba asta. Eu...

Domnule Măgureanu, în serviciu... Domnule Măgureanu, în serviciu...

De aceea, domnilor, pentru... De aceea, domnilor, pentru...

N.R. Intervenția domnului de... N.R. Intervenția domnului de...

LA RÉPONSE EST: NON !... MAIS, ALLEZ-Y, POSEZ VOTRE QUESTION !



Răspunsul e nu! Dar dați-l drumul puneți întrebarea (După LE MONDE)

Secretarul de stat american James Baker a încheiat la 16... Secretarul de stat american James Baker a încheiat la 16...

Problema participării National... Problema participării National...

CITIȚI ȘI RĂSPINDIȚI ZIARUL "DREPTATEA"

GRUPUL ACADEMIC PENTRU MANAGEMENT ȘI MARKETING "GAMMA"

150 de vile pentru Iliescu?

Pe plănșetele Societății comerciale "Proiect București" a... Pe plănșetele Societății comerciale "Proiect București" a...

Diplomații americani sînt m... Diplomații americani sînt m...

Stătuț "Unitate pot spune acum... Stătuț "Unitate pot spune acum...

Congresul "zilele naționale ale termalismului" la București

La hotelul "Parc" s-au deschis... La hotelul "Parc" s-au deschis...

Inclinați să credeți că da, în... Inclinați să credeți că da, în...

Un adversar pentru Craiova

SPORT A câștigat Bănia campionatului?

Inclinați să credeți că da, în... Inclinați să credeți că da, în...

IOAN FRINCU • Intințirea de fotbal de la... IOAN FRINCU • Intințirea de fotbal de la...

Un adversar pentru Craiova

REFERATE din partea unor delegați

Pînă luni la prînz ședințele... Pînă luni la prînz ședințele...

IOAN FRINCU • Intințirea de fotbal de la... IOAN FRINCU • Intințirea de fotbal de la...

Un adversar pentru Craiova

REMANIERE ÎNUTILIA

Una dintre principalele forțe... Una dintre principalele forțe...

REMANIERE ÎNUTILIA

REMANIERE ÎNUTILIA

GREVA FOAMEI

Guvernul albanez a cerut mîin... Guvernul albanez a cerut mîin...

VITURUL SAHAREI

GREVA ISLAMICĂ